
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e seis

MANDATO 2021-2025
Ao vigésimo primeiro dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de
Freguesia, com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita
Barosa Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia: Foi lida e analisada a correspondência recebida. O executivo deslocou-se a

todas as ruas da freguesia para verificar eventuais necessidades de limpeza nos pavimentos, passeios e
valetas
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar Notificação à Sra. Lídia Maria Coelho Ribeiro. A
referida Notificação fica apensa à presente Ata
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de sacos com a impressão de
brasão, no valor de cento e treze euros e setenta e oito cêntimos, com IVA incluído, á empresa
Norbrindes.
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de tinta para diversas manutenções (pinturas). -- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade proceder à quinta alteração ao Regulamento para
Cedência da Viatura Renault, quinta versão, no seu artigo quarto, número um, alínea a), por não estar
coincidente com o Regulamento de Atribuição de Apoios da Junta de Freguesia
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade solicitar très orçamentos para a construção de sepulturas
no cemitério da Moita
- Ponto cinco - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número onze,
doze, treze, catorze, quinze, dezasseis, dezassete e dezoito de dois mil e vinte e quatro de dois mil e vinte
e quatro
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De residência a Ulisses Manuel
Roque Cavalinhos Reboia; de residência a André Emanuel Cruz Rei; de vida a Maria Zilda Jacinta
Barbeiro Monteiro; de vida a Maria da Luz Rodrigues Gonçalves Ferreira; de residência a Ecilda Maria
Lopes Vargas; de residência a Diana Filipa da Silva Félix e de vida a José ManuelAlves Lourenço.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas, da qual se lavrou a presente ata,
que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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